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令和５年第１回杵築市議会定例会に提出いたしました追加議案等に

ついて、提案理由の説明を申し上げます。 
 

はじめに、議案第３２号 令和５年度杵築市一般会計補正予算（第

１号）について、説明を申し上げます。 
今回の補正は、４月６日告示、同２３日投開票の日程で行われる参

議院大分県選出議員補欠選挙に要する経費で、総務費において、１，

５４２万６千円を追加補正し、補正後の予算の総額を１７５億１，５

４２万６千円といたしました。 
 以上、歳出について申し上げましたが、その財源は、県支出金、基

金繰入金であります。 
 

次に、議案第３３号 令和４年度杵築市一般会計補正予算（第１４

号）については、「新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付

金」を活用した事業の決算見込みによる補正と参議院大分県選出議員

補欠選挙に要する準備経費、別杵・速見小児初期夜間救急医療の追加

支援に要する経費、県行分収林の間伐材処分に伴う分収交付金の交付

に係る分収補償金、山香温泉風の郷の既存建物修繕工事と備品購入費

等に要する経費が主なもので、総務費、民生費、衛生費、農林水産業

費、商工費、教育費において、３，３３５万８千円を追加補正し、補

正後の予算の総額を２０９億４，３３４万１千円といたしました。 
また、施設園芸燃油価格高騰緊急対策事業、特産品販売促進事業及

び甲尾山風の郷整備事業については、年度内の完成が困難となること

から、令和５年度へ繰り越して実施するため、繰越明許費の設定を行

いました。 
 以上、歳出について申し上げましたが、その財源は、国県支出金、

財産収入、基金繰入金であります。 
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次に、議案第３４号 令和４年度杵築市水道事業会計補正予算（第

５号）については、国の民間資金等活用事業調査費補助金を活用した

調査委託料１，２４５万２千円を計上しました。 

 

次に、議案第３５号 令和４年度杵築市立山香病院事業会計補正予

算（第６号）については、収益的収入において、一般会計からの補助

金４４９万３千円を計上しました。 

 

次に、議案第３６号 杵築市行政組織条例の一部改正については、

こども家庭庁設置に伴う子育て世帯に対する包括的支援体制強化のた

め、健康長寿あんしん課所管業務の一部を福祉事務所へ所管替えする

など、所要の改正を行うものです。 
 

次に、諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求める

ことについては、本市人権擁護委員の市村
いちむら

孝
たか

德
のり

氏が令和５年６月３０

日をもって任期満了となるため、同氏を再度推薦したいので、人権擁

護委員法第６条第３項の規定により、議会の意見を求めるものです。 
 

次に、諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求める

ことについては、本市人権擁護委員の山本
やまもと

淳子
じゅんこ

氏が令和５年６月３０

日をもって任期満了となるため、同氏を再度推薦したいので、人権擁

護委員法第６条第３項の規定により、議会の意見を求めるものです。 
 

何とぞ、よろしくお願い申し上げます。 
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